

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第715期 | 2023年6月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

总经理：法轮功为社会带来光明

【明慧网】“我觉得她（法轮功学员）就是在走修炼真正的正路，没有杂念，不会受各种因素左右，我觉得这是最难得的，甚至碰到困难也不惧怕，这是值得学习的。”保险公司总经理黄先生说。

保险公司总经理黄先生的妻子是一位法轮功学员，在妻子的推荐下，他阅读了看了“5.13 征文”的文章。他表示，看了法轮功学员的这些修炼故事之后，让他与妻子产生共鸣、觉得很值得学习。以上是黄先生在看了《看淡名利成为领域专家》一文后，发表的感言。

二零二三年五月十三日是法轮大法弘传世界三十一周年，暨第二十四届世界法轮大法日。今年明慧网举办的“5.13 征文”，共收到8600 篇以上的投稿，自五月十六日起陆续发表了 60 篇入选的文章，让读者从法轮功学员的亲身经历中，感受真、善、忍的美好。

总经理：法轮功为社会带来光明

黄先生表示：“我觉得她（法轮功学员）就是在走修炼真正的正路，没有杂念，不会受各种因素左右，我觉得这是最难得的，甚至碰到困难也不惧怕，这是值得学习的。”

在此文中，作者讲述自己从事保险业的修炼心得，文中说：“用真、善、忍的标准严格要求自己，对每一个客户都从他们的角度考虑，为他们提供适合他们的保险条款，而不是看佣金的多少而推荐。”这句话让黄先生深为感动。

黄先生说：“因为我也是从事保险业工作的，在这个区块是有共鸣的。在为客户规划保单这个区块，不管是中国大陆还是台湾，其实保险就是应该要这样做才对，不是着重自己的利益，而是要以消费者的利益为出发点，真正为客户考

虑。”

他进一步阐述，“就是要给客户保障，如果客户发生事情，能得到一个好的照顾，这样对其家庭会受到帮助，然后相对的也降低很多家庭或社会上的问题，我想这个是保险业最初的、也是最终的、最好的一个价值。”

紧接着他表示：“这个根本价值不能忘，从这个地方为出发点，那么不管怎么样，这个根本价值永远在；不会变、不受影响，也不会受诱惑，每一件事坚持坚守它原本的价值，我想这个是最好的道理。”

他认为法轮功坚守传统价值会给当前社会带来光明的力量，他说：“现在社会上有太多不同的面向，但至少走正这一条路，会让大家看到一线光明，这就是传统的那种美德，那是一种力量，会带给社会带来祥和。”

同时，对长期坚守正道的保险业者来说，他认为法轮功学员呈现的也是一种支持的力量，黄先生认同表示：“知道有同样的力量在走，我们就会更坚定、坚持走对的路，尽力走好这条路。”

八旬老人：法轮功就是教人做好人

赖女士是一位八旬老人，她的女儿修炼法轮功，女儿有时会播放明慧广播的修炼心得交流文章给未修炼的母亲听。这次，女儿给赖女士听了《九十岁那年我在房顶上扫雪》，老太太也深有感悟。

作者在文章中说：“修炼之前，我是一个多病缠身的病秧子，



特别是咽喉炎非常严重。不论白天还是晚上，不停的吐痰、咳血，一夜一夜的无法睡觉，而且从胸口到嗓子眼像火烧一样的疼痛。”修炼后作者改变自己，以真、善、忍态度面对人和事，病痛不药而愈，“遇到不高兴的事也不骂人了，也很少不高兴了，总是感到心里有说不出的痛快。”

该作者的故事触动了赖女士，她说：“我们的体内就是很怕胸火上身，如果你有善良的心，慢慢身体就好了。但如果你一直放不下那个怨恨，想报复人家，冤冤相报何时了。”她认为善良很重要，“法轮功就是教人做好人。”

同时她觉得法轮功学员能宽容平和待人，展现的是最高的智慧，她表示：“对方没有礼貌时，法轮功学员展现出来的态度是宽容大度、修身养性，不和她一般见识、甚至不回骂她。之后这个人她会去想，法轮功学员为什么不打我也不骂我？是什么原因呢？”

赖女士还说，原来“法轮功学员用真、善、忍的法理跟她讲，她就会明白了，喔！原来是这样，然后对方就会感到不好意思，有的人就会醒悟了，就好像从梦中惊醒一样，会感恩”。◇

湖北咸宁市法轮功学员刘海泉被枉判三年入冤狱

【明慧网】湖北咸宁市咸安区温泉街道法轮功学员刘海泉，二零二一年四月十三日被诱骗、绑架。他被秘密关押在咸安区猫耳山旧看守所洗脑班、咸安区看守所、嘉鱼县看守所一年多，被非法判刑三年，他于二零二三年三月份被劫持到湖北省范家台监狱继续非法关押迫害。

刘海泉，四十多岁，咸宁市咸安区温泉街道居民，忠厚善良，一家人全指望他。他的妻子是智障，需要人照顾；他的弟弟患了尿毒症，孩子也有些智障，他弟及孩子也跟他一起生活。他踏实肯干，靠打临时工赚点钱养活一家人。

二零二一年四月十三日，正在沙场劳动的刘海泉，突然接到一个陌生人的电话，问：“你是安锅的小刘吗？”他回答：“是啊，你是哪里？”很快，刘海泉就在沙场工作地被绑架。绑架的责任人是咸宁市政法委书记张士军和咸宁市国保支队支队长刘宁。

二零二一年四月二十六日，警

察认为新唐人电视的锅是刘海泉安装的，有六个警察到处非法搜查新唐人电视。刘海泉后被非法刑事拘留，被异地关押在嘉鱼县看守所。

刘海泉八十多岁的老父亲，多次到国保和看守所去要人，但是见不到人。警察不让老人见儿子，老人心里非常着急。他给市领导写了一封信，希望自己的好儿子能尽早回家，家里正需要儿子这个顶梁柱。信中说：“我儿子刘海泉被国保支队的刘宁一行几人从工地上绑架走了，已经一个多月，我们至今没有得到一个合理的说法，我们为儿子担忧。”

“我一家八口人全指望刘海泉一个人赚钱过生活，他是我们家的顶梁柱。就是这样，我们也从未找政府麻烦，没有找过政府要补贴，全是他一人顽强的支撑着我们这个家，没有怨言，善良忠厚，肯吃苦。”“我们全家都为这个孩子（刘海泉）能这么懂事又有担当感到高兴。为什么他能做到呢？就是因为他修炼法轮功，法轮功帮助他

提升了道德所致。他师父教他凡事为别人着想，做好人。如果他不学法轮功，他能愿意承担养活他弟弟一家人吗？他没有这个义务啊。他能这么好，是他师父教导的，我这个父亲是没有办法把他养育成这么无私的。从他的身上，我们一家看到了法轮大法真的是好啊。”

二零二一年十二月下旬，刘海泉被当地警察从嘉鱼县看守所拉到通城县法院非法开庭，由于证据不足，长期没结果。腊月二十几，刘海泉的老父亲又去找刘宁要求放儿子回家过年，刘宁欺骗老人家说：案子已经上交不归他管了。

根据明慧网报道的迫害事实的不完全统计，二零二二年，湖北省咸宁市、县至少 131 人次的法轮功学员遭受中共迫害，其中，1 人被迫害离世、1 人被非法判刑入狱、8 人被绑架、9 人过去冤判仍在监狱遭迫害、1 人被非法庭审、97 人次被骚扰、13 人被非法入室抢劫敲诈勒索、1 人被非法扣发养老金，等等。◇

充当迫害打手 湖北反邪教协会两头目遭恶报死亡

【明慧网】中国科学院院士、原华中科技大学校长、湖北省反邪教（中共是真正的邪教）协会理事长杨叔子二零二二年十一月四日在武汉死亡。此前，原武汉大学校长、所谓著名马克思主义哲学家、湖北省反邪教（中共是真正的邪教）协会副理事长陶德麟于二零二零年五月二十四日也死在武汉。

自一九九九年七月中共迫害法轮大法后，杨叔子、陶德麟这个湖北省反邪教协会的两个头目一直为邪党的迫害摇旗呐喊，充当文字打手，犯下人神共愤的罪恶。

杨叔子自二零零一年三月被中共邪党任命为湖北省反邪教协会理事长以来，先后连任三届理事长。二零二一年五月十五日，又被授予名誉理事长。陶德麟自二零零一年

三月被中共邪党委任湖北省反邪教协会副理事长以来，也先后连任三届副理事长。

湖北省反邪教协会由全省科学界、哲学界、法学界、心理学界、医学界、新闻界、宗教界等所谓知名人士组成，挂靠中共湖北省科协，在类似法西斯盖世太保组织的中共湖北省“610”邪恶组织的直接领导下，披着“民间社会组织”的外衣，顶着所谓科学家、专家和学者的头衔，喊着“崇尚科学、保障人权”的口号，黑白颠倒，善恶不分，替中共践踏人权，迫害信仰出谋划策，寻找依据，摇旗呐喊，摇唇鼓舌，充当中共打击真、善、忍普世价值的帮凶，用杀人不见血的软刀子扼杀法轮功学员的精神和灵魂。

二十多年来，杨叔子、陶德麟作为湖北省反邪教协会的骨干头目，一方面积极开展所谓反邪教理论研究。同时不遗余力地利用中共邪党所掌控的一言堂的喉舌媒体，替中共邪党大肆进行反邪教的宣传，捕风捉影，捏造事实，污蔑诽谤，传播谎言，煽动仇恨，欺骗不明真相的广大群众敌视法轮功。

常言道，别看今日跳得欢，就怕到时拉清单。人类大淘汰早已经开始，据公开报导，继去年中共两院院士大面积死亡之后，截至今年五月底，大陆又有至少二十九名院士密集死亡，大多数为中共邪党党员。在此，奉劝那些还在出卖自己良心、助纣为虐的所谓专家和学者，立即回头是岸，将功补过。否则，将追悔莫及，悔之晚矣。◇